

T5D31 財務管理（11 版）勘誤

P92 財管知識通內容

1. 普通股每股面值：

『指的是目前為政府規定之價格：\$10。』

2. 台灣股票市場漲跌限制為『7%』。

應修改為

1. 普通股每股面值，『過去規定 1 股 10 元，但 2014 年起股票面額得採彈性面額，不再是只能 1 股 10 元（惟習慣上仍以 1 股 10 元為多）。』

2. 台灣股票市場漲跌限制為『10%』。

P266 第 25 題

(D) 『在台灣，法令對股票面額的規定，使得股票分割不可行』。

修改選項內容為

(D) 『在台灣，現行股票面額得採彈性面額』。

P273 第 25 題原解析

修改為

普通股每股面值，過去規定 1 股 10 元，但 2014 年起股票面額得採彈性面額，不再是只能 1 股 10 元（惟習慣上仍以 1 股 10 元為多）。